



春暖花开 一起去踏青

本刊 综合

人间四月，春暖花开，正是清明踏青出游的好时节。去山水间品味春色，更有各种时令鲜花可以欣赏。无论是姑苏城外的烂漫春色，还是桂林江边的一江春水，又或者是花满枝头的百媚千红，到处展示着浓浓的春意。如果你也向往这春日的清新盛景，那就迈开脚步，跟着明媚的春色，一起去踏青吧。

★连续三年获政府奖励 ★连续四年消费者满意单位 ★连续五年全市国内旅游收入第一 ★组团人次全市遥遥领先 ★本地首选品牌社

 春秋旅游
SPRING INTERNATIONAL
要旅游 找春秋
春秋国旅—您身边的旅行专家 官网:www.jnchunqiu.com

 香港品质双飞5日游 1280元/人

 感知日本
东京、大阪、京都、箱根、富士山6日游
4680元/人 (20号发团)
青岛机场出发 春秋航空
春秋航空独家操
明泽国旅代理社

 ● 洛阳牡丹园+龙门石窟+少林寺三日游 750元/人
● 宁波普陀山高铁三日游 1650元/人
● 开封少林寺三日游 420元/人
● 桂林品质双卧5日游 1580元/人
● 泗水桃花一日游 110元/人 (4、5号发团)

 SOOPA CANDY WORLD
苏打糖
1大+1小=200元
周六周天发团
徐州糖果世界开启亲子之旅
等你来体验

春秋国旅总部: 2341796 2386771 2326773 总部地址: 经纬大厦南对过信诺商务楼3楼/4楼

春心荡漾，黄花烂漫满田头

踏青地:江西婺源

提起早春时节的姹紫嫣红，如果在你脑中闪过的只是迎春花、梅花之类的传统花类，想必你就真的该去补补课了。近年来，原本是经济作物的油菜花华丽转身，成为摄影师镜头下最美的主角，当你在一片金黄中，迎接这一季绝美春色，关于春的气息便会扑面而来。

江西婺源号称中国最美丽的乡村之一，所以在春日时节，你最不能错过的就是江西婺源那绝美的油菜花田。婺源油菜花最美丽的季节是3-4月，花开之时，粉红的桃花、洁白的梨花点缀在漫山遍野金黄色的油菜花中，掩映着白墙灰瓦的徽派建筑，使得每一个逃离纷繁城市的人都能找到归宿。看完了油菜花，可别忘了夜宿农家，煮一壶醇香的米酒，炒两个平常的小菜，十几元钱就能把你带到人生最高的境界。

客路青山外，泛舟赏春水

踏青地:桂林

感受春天气息的最佳方式之一，是去看流动的春水。漓江风景区是世界上规模最大、风景最秀丽的岩溶山水风景区，漓江桂林距离阳朔有83公里，在这长长的一段水程中，与山林为伴的漓江像一只灵兽，穿梭绵延在奇峰峻岭间，微风拂面，流动的美感无不让人沉醉。

随着春意渐浓，漓江风景区已逐渐开放，包括市区水上游览、漓江精华游及阳朔漓江水上游。一江(漓江)、两洞(芦笛岩、七星岩)、三山(独秀峰、伏波山、叠彩山)，泛舟漓江，更是颇具“情调”，迎着柔软的春风，自由的心随着水波荡漾，天气晴朗时，便能看到碧波万顷，奇峰峻岭倒影成画。烟雨朦胧时，又是一番云雾缭绕，若隐若现，实在是一番绝美春色。

原味姑苏，春色满园

踏青地:苏州

世间总有一些景致，需要花上半日游走，方能体味其中的真韵，而苏州便是如此。在苏州，有着最传统的路河并行的棋盘式格局，在春色的印染下，苏州温婉的美随即变成了一幅写意的彩色水墨画。随意走在这样的水乡，总有惊喜，只见幽幽小巷，垂柳依依，庭院深深里，桃花朵朵，河边，妇人在沿河捣衣。巷口，老妪坐在老宅前，趁着春日的阳光，缝着衣物，石板路前，响彻的自行车铃声，穿巷而过……顷刻间，江南的早春美景便尽收眼底。

而春日里来苏州，最不能错过的，便是品尝那初春的新茶，作为碧螺春的原产地，随意走入一个农户家，都能看到采茶女在春日的阳光下摘选着采来的老叶。此时泡上一杯新鲜的碧螺春，再听一场苏州评弹，想来这江南春日的气息便能让一切美好定格。

赏牡丹花海，访龙门石窟

踏青地:河南

牡丹真国色，花开动全城。4月初，洛阳的牡丹已经渐次开放，这个时候到洛阳看牡丹，人流量不算太大，但是牡丹的风姿已经展现。眼下的洛阳城，花香四溢，春色正浓。在河南诸多牡丹观赏园里，黑海撒金、姚黄和醉西施等品种牡丹已露出了笑脸，大片牡丹竞相吐蕊，红的像霞，黄的如缎，白的似雪，绿的若玉……郁金香、樱花和碧桃也来和牡丹斗艳。八方来客云集花海，久久不愿离去。

来河南踏青，除了看那国色天香的牡丹花，一定要到嵩山爬泰山，到少林寺感受佛家文化的精妙，晚上欣赏《禅宗少林·音乐大典》。当然，更不可错过世界遗产、皇家遗迹、佛教名窟——龙门石窟。龙门山清水秀，景色宜人，温泉增辉，自古以来被列入洛阳八大景之冠。游玩之余，不要忘记品尝河南特色的洛阳水席、驴肉汤和锅贴美食。

 春秋国旅
SPRING INTERNATIONAL

本版由春秋国旅协办